



平成30年 5月16日

各位

会社名 株式会社東理ホールディングス
(コード番号 5856 東証第2部)
代表者名 代表取締役社長 福村 康廣
問合せ先 常務取締役 田中 齊
(TEL. 03-6458-6913)

(訂正)「商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年5月15日に開示いたしました「商号の変更及び定款の一部変更に関するお知らせ」において、記載内容に一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

(2) 新商号 (英文表記)

株式会社エルアイイーホールディングス (英文: Life Intelligent Enterprise Co., Ltd.)

2. 定款の一部変更

(2) 定款変更の内容

定款の変更内容は以下のとおりとします。

(下線は変更部分であります)

現行定款		変更案	
第1章 総則		第1章 総則	
第1条	当社は、株式会社 <u>東理ホールディングス</u> と称し、英文では、 <u>T o r i H o l d i n g s C O . , L T D .</u> と表示する。	第1条	当社は、株式会社 <u>エルアイイーホールディングス</u> と称し、英文では、 <u>L i f e I n t e l l i g e n t E n t e r p r i s e C o . , L t d .</u> と表示する。

【訂正後】

(2) 新商号 (英文表記)

株式会社エルアイイーホールディングス (英文: Life Intelligent Enterprise H o l d i n g s Co., Ltd.)

2. 定款の一部変更

(2) 定款変更の内容

定款の変更内容は以下のとおりとします。

(下線は変更部分であります)

現行定款	変更案
第1章 総則	第1章 総則
第1条 当社は、株式会社 東理ホールディングスと称し、英文では、T o r i H o l d i n g s C O . , L T D . と表示する。	第1条 当社は、株式会社エルアイイーホールディングスと称し、英文では、Life Intelligent Enterprise <u>Holdings</u> Co.,Ltd. と表示する。

以上